

# Otestujte se

Plus [www1.pluska.sk/spravy/z-domova/40-tisic-slovakov-odmietlo-bojovat-toto-nas-vsak-caka-pripade-skutocnej-mobilizacie](http://www1.pluska.sk/spravy/z-domova/40-tisic-slovakov-odmietlo-bojovat-toto-nas-vsak-caka-pripade-skutocnej-mobilizacie)

15. února 2023



Bránit vlast se zbraní v ruce odmítlo letos rekordní množství Slováků! Více než 40 tisíc mužů podalo prohlášení o odepření výkonu mimořádné služby v době mobilizace. Ministr obrany Jaroslav Nad' (41) však upozorňuje, že službě vlasti se přesto nevyhnou!

dnes 10:00

## Galerie k článku (26.)

Mnoho našinců podepsalo tiskopis, kde deklarují, že kvůli výhradě ve svědomí nechtějí v případě mobilizace bojovat se zbraní v rukou. V Rádiu Expres o tom informoval šéf obranného resortu Jaroslav Nad'.

## **Generál Medvídek: Rusko má 4 základní podmínky kdy by použilo jaderné zbraně (květen 2022)**

*Z nepříznivého stavu ve společnosti přitom viní i opozici. „Právě kvůli takovým, jako je Fico, Blaha a jim podobní, se snižuje obranyschopnost této země, neboť lidi straší. Potom si takový tiskopis podá přes 40 000 lidí, což je, mimochodem, naprosto zbytečné. Neboť kdyby i teoreticky v budoucnu nastala situace, že by přišlo k mobilizaci, i tak bude ten člověk mobilizován, jen nedostane zbraň do ruky, ale půjde někde kopat zákopy nebo do nemocnic,“ konstatoval Nad' se slovy, že občan se ani s tímto vyhlášením službě vlasti nevyhne. Dočasně pověřený ministr rovněž přízvukuje, že na Slovensku se žádná mobilizace nechystá.*



[Čtěte více](#)

[Fico zůstane v TOTÁLNÍM ŠOKU: Peter Pellegrini OTEVŘENO o politce SMĚRU!](#)

Šéf obrany zároveň vyzval generálního prokurátora, aby zvážil, zda není předseda strany Směr-SD, Robert Fico (58) svými výroky zodpovědný za šíření poplašné zprávy. Jak informoval portál Aktuality, loni odmítalo za vlast bojovat jen 1500 mužů, v předchozích letech to byly stovky. Hlavním důvodem nárůstu **"prohlášení o odepření výkonu mimořádné služby"** je nepochybně především strach z války u našeho východního souseda. Nicméně podle odborníků mohou nemalou roli hrát i šířící se dezinformace či



prohlášení některých politických stran.





Jaroslav Nad' - ministr obrany  
Zdroj: Martin Baumann

***„Nevím, jestli se tím zmenší obranyschopnost Slovenska, čerta bych zatím na zeď nemaloval, ale v každém případě Směr používá strach jako pracovní metodu na mobilizaci svých voličů. Strach se totiž již ve starověku považoval za důležitý faktor sociálního řízení. Ví to každý populist a dobře to vědí i Fico s Blahem,“*** říká politolog Radoslav Štefančík.

***„V případě vyhlášení válečného stavu by mohli být ti, kteří dokument podepsali, určeni na veřejné práce, ale nesloužili by se zbraní,“*** shrnul problematiku generál Pavel Macko, který velký počet podaných výzev označil za hanbu. ***„A je to i výsledek systematického působení cizích zpravodajských služeb a některých domácích politiků proti bezpečnosti a obraně Slovenské republiky,“*** prohlásil.



generál Pavel Medvídek  
Zdroj: Martin Domok

Případná mobilizace slovenských mužů podle generála prozatím nepřipadá v úvahu. **„Jsme součástí NATO. Ve smyslu příslušných ústavních zákonů je mobilizaci možné vyhlásit pouze v případě válečného stavu nebo války. A zatím Slovensku nic takového nehrozí,“** míní Medvídek, který přizvukuje, že **představujeme silný blok s "dostatečnou odstrašující silou"**. Medvídek také vysvětluje, že pokud by k podobné situaci došlo, občanům, kteří nejsou vojáky v záloze, nehrozí bezprostřední mobilizace. **„Hrozí jim jen odvod, což znamená, že by bylo komisemi posouzeno, zda jsou způsobilí vojenské služby a následně by byli povoláni k vojenskému výcviku. Teprve potom by případně mohli být nasazeni,“** uzavírá generál.

## **KTERÝ SLOVACI PODLÉHAJÍ BRANNÍ POVINNOSTI SE DOČÍTÁTE V GALERII**

Autor: kuj

Sdílet článek



VIDEO Twiinsky Veronika a Daniela Nízlové na Česko-Slovenskom plese: V šatách z Turecka 00:46

TALKY so Šlacim - Rozhovor s modelkou a influencerkou Veronikou Rajek! 36:48

Fico komentuje Matovičov nápad, dať 500 eur ľuďom, ktorí pôjdu voliť. 00:44

Bratislava



**Zuzana Čaputová: Hostila po dvoch rokoch bývalých prezidentů. Menu jako v interhotelu**

Z domova





## **Exprezidenti se setkali s Čaputovou: Se zářijovým termínem předčasných voleb NESOUHLASÍ!**

---

Bratislava



## **SVĚTOVÝ TREND: Dospělí se učí hrát na klavíru. Pojede Ďurianová také k Mrocekovi?**

---

Z domova



**Topící se SaS našla recept na ÚSPĚCH: Stranu má zachránit marketingový GURU od BABIŠE!**

---

Zahraniční showbyznys



**FOTO Jennifer Lopez se s Benem potetovala: Odkaz jejich lásky. zvěčnily na pořádně SEXI záběrech!**

---

Plus JEDEN DEN





Ilustračné zábery

Mŕtve telo ležalo v pivnici pod schodmi

## Kriminálka zasahuje v Pezinku: Nevidomí muž měl být ZAVRAŽDĚN!

Z domova



## Nad' OTEVŘENO: Slovensko by NEBYLO první zemí NATO, která by poslala Ukrajině stíhačky!

Regiony



**FOTO Stovky lidí se rozloučily s malým Alexem, kterého ZABIL lyžař: Toho už policie OBVINILA**

---